



事務連絡
令和5年1月31日

地方厚生(支)局医療課
都道府県民生主管部(局)
国民健康保険主管課(部)
都道府県後期高齢者医療主管部(局)
後期高齢者医療主管課(部)

御中

厚生労働省保険局医療課

官報掲載事項の一部訂正について

令和4年11月30日付官報(号外第255号)に掲載された関係告示については、別添のとおり、官報掲載事項の訂正が行われる予定ですので、予めお知らせするとともに、貴管下の保険医療機関、審査支払機関等へ周知願います。

(別添)

官報掲載事項の一部訂正

【令和4年11月30日(号外第255号)】

○ 特定保険医療材料及びその材料価格(材料価格基準)の一部を改正する件(厚生労働省告示第342号)

該当箇所	誤	正
別表Ⅱ 医科点数表の第2章第1部、 第3部から第6部まで及び第 9部から第12部までに規定 する特定保険医療材料(フィ ルムを除く。)及びその材料 価格	073 髄内釘 ^{てい} (1) 髄内釘 ^{てい} ① (略) ② 大腿骨頸部型 ^{たいけい} ア 標準型 151,000 円 イ X線透過型 <u>162,000 円</u> ③～⑤ (略) (2) 横止めスクリュー ① (略) ② 大腿骨頸部型 ^{たいけい} ア 標準型 34,000 円 イ X線透過型 <u>36,600 円</u> ③ (略) (3)・(4) (略)	073 髄内釘 ^{てい} (1) 髄内釘 ^{てい} ① (略) ② 大腿骨頸部型 ^{たいけい} ア 標準型 151,000 円 イ X線透過型 <u>159,000 円</u> ③～⑤ (略) (2) 横止めスクリュー ① (略) ② 大腿骨頸部型 ^{たいけい} ア 標準型 34,000 円 イ X線透過型 <u>38,100 円</u> ③ (略) (3)・(4) (略)
	220 経消化管胆道ドレナージス テント <u>290,000 円</u>	220 経消化管胆道ドレナージス テント <u>289,000 円</u>